

本文告诉你国内最好的比特币平台，以及国内最大的比特币平台对应的知识点，致力于为用户带来全面可靠的币圈资讯，希望你有所帮助！

目前国内比特币交易平台可分为三派：1. 顶级学校是正规的交易平台，是行业内的老大，比如：币安交易平台；

2. 中级流派，平台中规中矩但平台功能不完善。比如缺乏比特币合约交易等投资游戏的平台。使用这个平台的人基本上不会；我不太了解比特币。

3. 骗子流派，根本不是提供交易平台，想发财就跑路。

介绍完目前国内的交易平台，让；让我们来谈谈如果你是一个新手该如何交易：

这里；这是我一直使用的顶级流通货币证券交易平台的一个例子。首先，你需要注册一个货币安全账户。如果你不；我不知道这个网站，直接去百度搜索钱就能看到。界面如下：

2. 报名过程中，对照图片填写推荐id即可。完成注册后，需要记住实名认证；

3. 完成以上步骤后，还可以直接进入买币界面。花一百块钱买0.00001个比特币，也可以看看Bi；安。

Bi；安非常强大。前两天在群里看到有人晒自己的福利经历。如果你有时间，你可以试着去做。

国内正规虚拟货币交易：

1. 币安网

币安是国际领先的区块链数字资产交易平台，币安始终坚持把用户的利益放在第一位。，致力于提供一个安全、公平、公开和高效的区块链数字资产交易环境。同时，以区块链为核心，建立全方位的区块链生态系统，币安将与币安用户共创区块链新世界，共同创造历史。

2. okex

okex采用了GSLB、分布式服务器集群、分布式存储、多机待机的高速内存事务引擎、私钥离线的冷钱包和热钱包等先进技术。，以Web、手机、PC等终端为客户

提供安全、稳定、可信的数字信息交易服务。2014年初，OKEX获得中国1000万美元A轮融资；美国著名风险投资基金策源创投和美图(01357.HK)，香港上市公司。

3. 火币.com

火币全球专业站是火币集团旗下的创新型数字资产国际站，服务于全球专业交易用户。它致力于发现创新数字资产的优质投资机会，目前为40多种数字资产提供交易和投资服务。它的总部设在新加坡，由火币全球专业站运营。火币集团是具有全球竞争力和影响力的数字资产综合服务提供商，为130多个国家的数百万用户提供优质服务。在新加坡、香港、韩国、日本等国家和地区都有独立的交易业务和运营中心。火币集团在技术平台、产品支线、安全风控体系、运营和客户服务体系等方面都处于世界领先地位。

4. btc中国

BTC中国创始人李启元，成立于2011年，是中国第一家比特币交易所。BTCCIN ABTCChina提供实时行情数据，让您随时随地便捷地进行网上交易，查询历史订单，更直观地操作比特币交易，功能强大。

5. MXC抹茶交易所

MXC集团成立于2020年初。它是一家拥有区块链极客基因和传统金融基因的科技和数字金融集团，其企业使命是“通过技术创造价值”。MXC集团是MXC抹茶、抹茶中国等品牌的母公司，其不同的业务实体涵盖不同的业务。除了MXC抹茶，抹茶中国主要从事区块链科技赋能产业、研究和咨询。

6. 中国货币官方

中国货币是世界领先的数字资产交易平台，国内最早的比特币以太坊交易平台之一。中国货币自2013年成立以来，已为全球超过600万人提供数字资产交易服务，并提供金融级安全风控系统，已平稳运行6年多。

7. 硬币收集网

JUBI交易所成立于2013年，为全球数百个国家的用户提供安全稳定的数字资产交易服务。聚币网是最专业的综合性虚拟货币和数字货币交易平台，支持多种数字货币交易投资，包括比特币、莱特币、dogecoin、RippleCoin、Lisk、以太坊等。

8、苦

。

Bitter是一个有态度的全球区块链资产交易平台。自13年成立以来，gate已为全球130多个国家的数百万用户提供了近百种高品质的区块链产品交易和投资服务。

盘点10大国际虚拟货币交易所！随着虚拟货币的普及，越来越多的币圈新手开始投资虚拟货币，想要安全投资虚拟货币，就需要选择虚拟货币交易所。目前市场上虚拟货币交易所可以说是层出不穷。但是能活下来的人不多。那么，国际虚拟货币交易有哪些？下面币圈小编就为投资者盘点10大国际虚拟货币交易所；参考。

盘点国际十大虚拟货币交易所

1. 币安币安；美国的资产为30.7亿美元，有694对交易对手，24小时成交额为116.92亿美元。

Bi；安.com是一个专注于区块链资产的交易平台，由前联合创始人赵昌鹏(CZ)领导的一群数字资产爱好者创立。创始人赵昌鹏和老东家Okcoin纷争不断。一开始他们不太看好，后来才发现。平台表现还是挺牛逼的。

2. 霍比[XY002][XY001]霍比；s资产47.97亿美元，有684个交易对，24小时成交额134亿美元。

Huobi.com由北京火币天下网络科技有限公司运营，于2013年9月上线。它是全球领先的比特币交易平台之一。2014年3月4日，Huobi.com日交易量突破26万，交易金额10亿人民币。创造了全球比特币交易平台的最高纪录，是目前全球最大的比特币交易平台之一。2014年3月19日，莱特币在火币网上线交易。

3. OKEX

OKEX拥有3535.06万美元资产，535个交易对，24小时成交额71.13亿美元。OKEX是世界著名的国际数字资产站之一。，主要为全球用户提供比特币、莱特币、以太坊等数字资产的现货和衍生品交易服务，属于OKEX Technology Company Limited。OKEX成立的时候，获得了Tim Draper创办的创业工场的百万美元天使投资，theworld的顶级投资者。Tim Draper老师也是世界的投资者；Hotmail、百度和特斯拉等美国顶级公司。

国内最好的比特币平台和最大的比特币平台介绍到此结束。你从中找到你需要的信息了吗？如果你想了解更多这方面的内容，记得关注这个网站。